

皇甫立新到县财税系统走访慰问时强调

提升经济运行掌控能力 再创财税工作新辉煌

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)1月4日上午,新年上班第一天,县委副书记、县长皇甫立新,县委常委、常务副县长胡恩勇,县委常委、县办公室主任杨所超等深入到县财税系统走访慰问,向广大财税系统干部职工致以新年的问候。

当日上午,皇甫立新一行分别来到地税局、国税局、财政局及中国银行沈丘支行,深入各单位工作一线,同广大干部职工亲切握手,并向他们问好,同时分别听取各单位2012年工作汇报及新年工作打算。

听了汇报,皇甫立新非常满意。他说,2012年在全体财税系统广大干部职工的努力下,沈丘取得了良好成绩,特别是在国际国内经济环境不景气的状态下,县

域经济发展受到冲击,取得如此成绩实属不易。成绩令人鼓舞,国税收入连续5年全市第一,地税收入增长明显,县公共财政收入质量不断提升、总量位居全市第二。这得益于财税部门广大干部职工的辛勤努力,以及为此而采取的创新举措。

皇甫立新强调,成绩值得庆贺,成功的经验和方法更应该加以总结,以指导今后的工作,特别是全县采取的经济运行研判预判、重点税源精细管理、机关干部深入一线工作等方法,很符合沈丘的实际,是全县财税工作取得良好成绩的法宝,要加以总结和提升,用来指导具体工作。他希望广大财税系统干部职工,在新的一年里要再接再厉,取得更大的成绩。



皇甫立新在县财政局乡财县管中心了解情况。(韦伟 公佳 摄)

沈丘中华槐园被省旅游局评为国家3A级旅游景区

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)近日,记者从县有关部门获悉,该县中华槐园景区被评为国家3A级旅游景区。

中华槐园是沈丘县委、县政府2011年引进6.5亿元新上的文化创意产业项目,工程规划面积400亩。中华槐园主要景观有广场入口、人文展示、槐树品种资源、水上观赏、儿童娱乐、静态植物、湿地栈道、餐饮休闲等8个功能区,形成了既独具魅力又和谐统一的槐文化景观。

中华槐园拥有世界珍稀品种

国槐、刺槐等65种,槐树2万株。其中,胸径50厘米以上的槐树150余株,胸径1米以上的4株。这里有数十处生态景观,可以容纳上万人游园休闲,成为河南省目前集生态旅游、园林文化、自然景观为一体的第一个生态槐树林。同时,根据南北朝梁时的国学大师周兴嗣祖籍为沈丘的史实,建立了千字文广场和周兴嗣雕像,将深厚的历史文化同槐文化融为一体。

中华槐园已成为槐树博览园、生态园、科技园、文化园。

县公共财政收入总量位居全市第二

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)记者从县有关部门获悉,2012年,县公共财政预算收入目标为51711万元,全年实际完成数占年初预算的107%,超额完成预算收入任务,超收3829万元。

县公共财政收入的超额完成,得益于全县经济社会的良好发展态势,得益于招商引资的显著成效,得益于工业规模的扩大和效益的提升,靠的是县综合治税领导小组的积极协调、收入征管部门的辛勤工作和协税护税单位的支持配合。

2012年,县公共财政预算支出累计完成超过320188万元,同比增长38.7%,增支89338万元,保障能力进一步增强。



近日,县商务稽查大队工作人员向经营户征求意见。近来,县商务局稽查大队抽调精干力量进驻各个屠宰场进行监管,协助各乡镇开展好打击私屠滥宰窝点专项整治工作。

(韦伟 迟驰 摄)

大邢庄乡

帮助群众办实事谋发展

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 高永涛 李俊)“老刘,你建这些大棚投资多少钱,效益如何,有什么困难没有,今后怎样打算?”2012年12月15日,大邢庄乡几名驻村干部来到沙岭村村民刘银昌的塑料大棚内了解大棚生产情况,老刘笑着算了一算,一一回答了驻村乡干部普东华的询问。

为宣传贯彻党的十八大精神,该乡在组织乡干部先学习的同时,还组织乡干部带着《十八大报告读本》、《十八大报告辅导百问》及学习笔记进村入户宣讲十八大报告,利用办专栏、发折页、召开村民座谈会、忆村史、致富能人报告会等形式向群众宣传十八大精神,同时

在全体乡干部中开展的“走基层、办实事、帮助群众谋发展”活动,真正让党的十八大精神家喻户晓。

该乡针对地处豫皖三县交界、社会治安复杂的实际,组织公安、司法、民政、社会法庭、计生等部门的干部,进村入户排查化解矛盾纠纷,解决群众反映的热点难点问题,目前,已走访困难户316户,帮助213个困难家庭申报办理了相关手续,为22户困难户、5户保户临时解决了住房。

该乡针对各村实际,采取不同举措,帮助群众上项目,扩大就业面。截至目前,全乡已上养殖、加工、批发等项目124个,帮助1500户家庭实现了家门口就业。

下基层 听民声 解难题 办实事

李子顺到槐店回族镇调研

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 王瑞杰)1月4日下午,县委副书记、统战部长李子顺,县法院院长王晓红带领统战部、法院、工商联、民宗局、侨办、台办包村干部深入到联系点槐店回族镇开展“下基层、听民声、解难题、办实事”活动。

李子顺、王晓红一行认真听取了槐店回族镇负责人关于槐店回族镇“下基层、听民声、解难题、办实事”工作开展情况

汇报和槐店镇19个行政村(居委会)负责人关于民生改善的意见和建议,并深入到河南居委困难户张素英、张建芳和小王楼行政村张湾自然村困难户于俭岭、王俊领家中实地调研,并给他们送去了大米、面粉、食用油等生活用品。

李子顺在调研中指出,“下基层听民声解难题办实事”工作是一项长期的系统工程,槐店回族镇是一个特殊地点,特

殊地段,槐店镇的经济搞好了、大局稳定了,沈丘的工作也就做好了。李子顺要求,统战系统全体干部要认真开展“下基层听民声解难题办实事”活动,努力成为社情民意的调查员、矛盾纠纷的调解员、基层组织建设的指导员,积极解决群众最关心最直接最现实的利益问题,着力帮助解决生活困难家庭的困难党员、贫困学生在工作、生活、学习等方面的困难。

段传文到冯营乡调研

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王景现)1月5一大早,县人大常委会主任段传文来到他所负责的基层联系点冯营乡调研,听民声,解难题,与基层干部群众促膝交谈,共谋发展。

在冯营乡党委会议室,段传文首先认真倾听了韩庄、冯营、天齐庙等村群众代表关于村里发展规划的一些想法,并详细询问了村民生产、生活等情况。座谈中群众反映,该乡普遍存在农业基础设施薄弱,部分道路桥梁年久失修、损坏严重等现象,加之该乡地势较高,水源不畅,水井缺少,严重制约了当地农业发展。在了解完这

些情况后,段传文要求该乡负责人充分尊重民意,听取民声,紧紧抓住“千百万工程”建设的重大机遇,积极申请项目,切实尽快解决好制约当地农业发展和群众生产、生活的重要问题,将党的惠民利民政策、民生建设取得的成就生动展示出来,让群众在良好的生活氛围中受教育,感恩党,感恩我们伟大的祖国。

随后,段传文同志又来到该乡李寨行政村,详细了解了行政村人口、耕地面积、村域经济发展等情况。对行政村今后发展方面存在的困难和问题,段传文也作了详细询问。当他听说该

村准备借助地域优势和传统加工“三粉”(粉丝、粉皮、粉面)技术优势,筹建“万头养猪场”、大力发展“三粉”加工业时,他高兴地说,这个思路很好,发展养猪和“三粉”加工,既有地域优势和传统技术优势,又符合党和国家的富民政策,是引导农民发家致富的好路子,只要做好土地流转、产业化经营和订单农业的大文章,就一定能实现富民强村的目标,村民的生活质量和幸福指数也会尽快得到提升。

县人大常委会副主任路珂、县人大常委会机关有关科室的同志及县联通公司负责同志陪同调研。

杨所超到付井镇调研

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王国栋 程健)2012年12月25日,县委副书记、县办公室主任杨所超深入到付井镇马堂村进行实地调研。

在马堂村村室,杨所超与村干部、村民代表亲切交谈,详细了解村党支部建设、村民生产生活、畜牧业养殖等情况。杨所超十分关心村民的生产生活情况。对村里有什么特色种植和养殖?村民收入情况怎样?村内小学教育质量怎么样?还有哪些困难和问题?在得到村民各个问题都很好的回答后,杨所超非常高兴。随后,杨所超来到村民周云恒所办的养牛场,详

细了解养殖场的规模和发展前景。得知这两年村里搞养殖的越来越多,现在规模养牛和养羊的已经有60多户,还有很多村民都想发展养殖业,可是现在最大的问题是缺乏资金的情况之后,立即与县农信社联系,帮助他们协调解决资金问题。杨所超鼓励他们要带头发展规模化、标准化、科学化养殖,充分发挥示范引领作用,带动村民发展养殖业,实现共同致富。

调研过程中,杨所超指出,全县开展的下基层活动,是贯彻落实十八大精神的具体体现,是执政为民、以人为本的生动实践。县委办公室要通过开展“下

基层、听民声、解难题、办实事”活动,加强与群众联系,广泛收集民情,积极反映民意,进一步牢固树立群众观点,密切与群众的血肉联系,多谋民生之利,多解民生之忧。要充分发挥县委办公室“智囊团”和“参谋部”的优势,把农村的工作实践和鲜活经验总结好、运用好,发展好,形成务实管用、切实可行的调研报告,为县委决策提供参考。同时,要想方设法帮助所包行政村理清发展思路,树立发展信心,以和谐良好的生态环境和完善的农村基础设施支持农业发展,推动农村经济快速增长,确保农民持续增收。

李老庄乡加大乡村两级干部培训力度

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李卫鹏 姚金海)2012年以来,李老庄乡增强农村基层干部综合素质,提高乡村两级干部工作能力,加强对乡村两级干部的培训,取得了明显成效。

一是领导重视。该乡在年初制订了合理的培训计划,由一名副科级干部具体负责,加强对干部培训工作的领导和管理,制定了培训工作实施方案,确保培训工作规范、有序、正常进行。二是

丰富培训内容。教学紧密结合农村各项工作实际,邀请县农业、畜牧、科技等职能部门技术人员和专家讲授农业生产技术。同时,还邀请县党校教授加强对乡村两级干部工作态度、工作能力、处理复杂问题能力等方面的培训,使广大乡村两级干部成为知识型、技术型领导干部。三是对法律知识进行学习,邀请了县纪检会、县法院、县检察院等有关单位的领导讲授法律法规和领导干部廉政从政的若干知识。四是强化督查。制定了严格的学习纪律,实行领导干部带头,并把学习培训情况通报各村、各单位,纳入年度考核指标,作为乡党委乡政府任用、提拔、评先、评优干部的依据。

目前,全乡已举办培训班16期,培训乡村两级干部260多人,每位干部都写了3本以上笔记,7篇以上心得,干部综合素质得到明显提高,有力地促进了乡党委乡政府各项工作和任务的完成。

县人大常委会

强化六项措施 促代表工作开展

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王景现)近年来,县人大常委会坚持以科学发展观为指导,认真落实“六强化”举措,全面加强和改进代表工作,全力促进人大代表积极履职,取得明显成效,受到省、市人大领导好评。

强化思想认识,夯实代表工作基础。每一届县人大常委会成立后,都成立了由人大主任任组长的领导组,常委会会议每年至少听取4次代表工作情况汇报,对代表工作加大领导和支持力度。

强化制度建设,激发代表工作热情。该县人大常委会坚持制度建设促代表工作开展,2012年新订了《公民旁听制度办法》、《审议意见交办反馈办法》等制度,进一步规范了代表工作,激发了代表的工作热情。如在去年初市、县两级人代会上,该县县、县人大代表提出的议案和建议的数量和质量,普遍有了明显提高。

强化代表培训,努力提高代表素质能力。该县人大每年都采取“请进来、送出去”、以会代训、个人自学等不同形式进行培训,组织代表学习宪法、地方组织法和代表法等有关法律知识。仅2012年以来,就组织常委会组成人员和各级人大代表参加全国、省、市、县人大举办的培训班6批次,开展以会代训400多人次。

强化服务保障,全力搭建服务平台。近年来,该县人大常委会积极为代表履行职责搭建平台,坚持为代表订阅寄送人大报刊资料、人大常委会会刊、工作简报和“一府两院”有关材料,进一步畅通代表知情知政的渠道。在县十四届人大常委会一次会议上,应邀的28名省、市、县、乡人大代表在旁听常委会分组审议时,提出反映基层群众意愿的意见和建议22条,并被政府采纳,收到较好效果。

刘湾镇

干部下基层办实事常态化

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李涛)目前,刘湾镇召开专题会议,安排部署深入贯彻落实十八大精神,扎实开展“下基层听民声解难题办实事”工作。

该镇要求全镇党员干部认真学习宣传贯彻党的十八大精神和中央关于改进工作作风,密切联系群众的八项规定,落实市、县有关会议精神。一是基层党员干部做到“重心下移”,活跃在基层,探民情、听民声、取民智、解民忧,扎实实为群众送服务,谋发展。二是通过制度建设,使

广大党员干部成为十八大精神的宣传员、经济发展的服务员、矛盾纠纷的调解员,不断推进为民务实清廉作风的转变。三是把“下基层听民声解难题办实事”工作作为广大干部的常态工作,一心一意扑下去,把办公地点搬到田间地头、农民家中,面对面解决问题。

截至目前,该镇已举行十八大报告理论辅导会12场次,发放十八大报告学习辅导材料50本,征求群众意见建议38条,为群众办实事42件。

十八大精神在基层

种菜也能奔小康

□记者 韦伟 通讯员 迟驰

很麻烦。”李艳超说,干脆一次性建成钢制结构大棚,用个5年没有问题,长了可以用10年。

这几年,李艳超能通过种植蔬菜瓜果增收致富,也得益于县乡实施的一些扶持政策。县乡农业技术人员定期、不定期到基地作技术指导,他也会电话联系请教他们,这为李艳超解决了技术上的一系列难题。

“种菜要紧跟市场,要是市场价格不稳或预测不准,蔬菜价格低,那可要赔了。”李艳超说,他种菜的品种多样,要是一种菜利润小,其他菜还可以弥补过来。

“十八大提出加快发展现代农业,增加农民家庭经营性收入。有了这些惠农富农政策,搞好规模种植增收致富,实现小康为期不远了。”李艳超对过上小康生活有足够的信心。

船老大的“小康经”

□记者 韦伟 通讯员 迟驰

1月4日,记者走进沈丘县刘湾港,感受到了这里火热的发展劲头。

“十八大后的召开太鼓舞人心了,党的政策越来越好,我们要趁着十八大的东风,开足马力奔小康!”登上停泊于刘湾港第二作业区正在卸货的顺昌066号货运船,47岁的“船老大”白鹤彪兴奋地说。

白鹤彪的营运船所停泊的刘湾港,位于沈丘县刘湾镇刘湾村,与安徽省界首市毗邻,作为目前我省投入使用的最大港口,年货物吞吐量180万吨,有“河南第一大港”的美誉。

白鹤彪的顺昌066号货运船,在太和造船厂制造,于今年3月出厂,加上后续的设备总造价165万元,满载的话能承装1300吨。“这不是我的第一条船,去年那条船是2004年造的,投入了93万。过去的7年赚了近百万元,每年20万元左右吧。”提起自己当“船主”的受益,他如数家珍。

据白鹤彪介绍,这几年金融

危机给很多行业带来不利的消息,但水运物流行业整体行情还真的不错,2011年他的货运量超过700多吨,赚的钱与往年没有两样。

“十八大后,明年的生意一定比今年好,3年后,我准备还要换大船。国家的发展这么好,俺的小家也要跟上时代步伐!”

近几年,沈丘县全力把刘湾港打造成内陆物流港口,宁洛高速、漯阜铁路与机械化联运港口刘湾港相连,形成了公路、铁路、水路“三位一体”的交通运输体系,依托中央储备粮库沈丘直属库,豫东盛产的粮食,由赶到这里“淘金”的货船源源不断地运到华东各地。

“十八大报告指出,要千方百计增加居民收入,实现发展成果由人民共享,实现全面建成小康社会宏伟目标,我们的好日子还在后头呢!”白鹤彪满脸自豪。

站在红红火火的刘湾港,看着来来往往的船只和忙碌的工人,我们坚信:中原大地通向华东经济圈的“黄金水道”,一定能带着人们过上幸福安康的小康生活。